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Berechnung des Meldebestandes

(D Der tagliche Verbrauch an Zwiebeln liegt bei 8 kg. Der Lieferant liefert alle 2 Tage. Der
Restaurantleiter hat einen Mindestbestand von 12,1 kg vorgegeben.

Bitte berechnen Sie den Meldebestand!

(@ Jeden Tag werden in unserem Restaurant 5 kg Salatmajonase verbraucht. Der Lieferant
liefert alle 2 Tage. Als ,Eiserne Reserve” hat der Restaurantleiter 12,5 kg vorgegeben.

Bitte berechnen Sie den Meldebestand!

(® Pro Woche werden 2 kg Mehl fiir die Zubereitung der Pizzen verarbeitet. Es soll stets
einen Bestand von 5,6 kg im Lager vorhanden sein, um Lieferengpasse ausgleichen zu
kénnen. Der Lieferant liefert alle 2 Tage.

Bitte berechnen Sie den Meldebestand!

@ Unser Durchschnittsverbrauch fur Cocktailtomaten liegt bei wéchentlich 96 kg. Die
Restaurantleiterin hat bestimmt, dass stets 8 kg vorratig sein sollen. Wie hoch ist der
Meldebestand, wenn man davon ausgeht, dass unser Lieferant uns alle 2 Tage beliefern
kann?

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/3c798071



